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デデデフフファァァレレレンンンシシシャャャルルルロロロッッックククキキキッッットトト
Groundsmaster® 360 2輪輪輪駆駆駆動動動マママルルルチチチパパパーーーパパパススス・・・マママシシシンンン
モモモデデデルルル番番番号号号30508

取取取りりり付付付けけけ要要要領領領

警警警告告告

カカカリリリフフフォォォルルルニニニアアア州州州
第第第65号号号決決決議議議ににによよよるるる警警警告告告

米米米国国国カカカリリリフフフォォォルルルニニニアアア州州州でででははは、、、こここののの製製製品品品ににに、、、ガガガンンンややや先先先天天天性性性異異異常常常なななどどどののの原原原因因因とととななな
るるる化化化学学学物物物質質質ががが含含含まままれれれててていいいるるるとととささされれれててておおおりりりままますすす。。。

注注注 前後左右は運転位置からみた方向です。

付付付属属属部部部品品品

すべての部品がそろっているか、下の表で確認してください。

手手手順順順 内内内容容容 数数数量量量 用用用途途途

1 必要なパーツはありません。 – マシンの準備を行います。

取り付けプレート 1
キャリッジねじ3/8 x 1 インチ 2
フランジナット3/8 インチ 2
90° フィッティング 1
デファレンシャルロックバルブ 1
ねじ1/4 x 2 インチ 2
フランジナット ( 1/4 インチ ) 2

2

ホース 1

キットを取り付けます。

スイッチ 13 ワイヤハーネス 1 スイッチを取り付けます。

4 必要なパーツはありません。 – 組み立てを完了します。

1
マママシシシンンンののの準準準備備備ををを行行行ううう

必必必要要要なななパパパーーーツツツはははああありりりままませせせんんん。。。

手手手順順順

1. 平らな場所に駐車し、デッキを降下させ、駐
車ブレーキを掛け、エンジンを停止させて
キーを抜き取る。

2. バッテリー端子からマイナスケーブルを取り
外すそれぞれの車両の オペレーターズマニュ
アルを参照。

警警警告告告
バババッッッテテテリリリーーーケケケーーーブブブルルルののの接接接続続続手手手順順順ががが不不不適適適切切切ででで
あああるるるとととケケケーーーブブブルルルがががシシショョョーーートトトををを起起起こここしししててて火火火花花花
ががが発発発生生生すすするるる。。。そそそれれれににによよよっっっててて水水水素素素ガガガスススががが爆爆爆発発発
ををを起起起こここししし人人人身身身事事事故故故ににに至至至るるる恐恐恐れれれがががあああるるる。。。

• ケケケーーーブブブルルルををを取取取りりり外外外すすす時時時ははは、、、必必必ずずずマママイイイナナナ
ススス黒黒黒ケケケーーーブブブルルルかかかららら取取取りりり外外外すすす。。。

• ケケケーーーブブブルルルををを取取取りりり付付付けけけるるる時時時ははは、、、必必必ずずずプププラララ
ススス赤赤赤ケケケーーーブブブルルルかかかららら取取取りりり付付付けけけ、、、そそそれれれかかかららら
マママイイイナナナススス黒黒黒ケケケーーーブブブルルルををを取取取りりり付付付けけけるるる。。。
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3. バッテリー端子からプラスケーブルを取り外
すそれぞれの車両の オペレーターズマニュ
アルを参照。

2
デデデフフファァァレレレンンンシシシャャャルルルロロロッッックククキキキッッットトトををを取取取
りりり付付付けけけるるる

こここののの作作作業業業ににに必必必要要要なななパパパーーーツツツ

1 取り付けプレート

2 キャリッジねじ3/8 x 1 インチ

2 フランジナット3/8 インチ

1 90° フィッティング

1 デファレンシャルロックバルブ

2 ねじ1/4 x 2 インチ

2 フランジナット ( 1/4 インチ )

1 ホース

手手手順順順

1. 運転席を倒す。倒した運転席はラッチで確実
に支えること。

2. 取り付けプレートをフレームのクロス部材に
取り付けるねじ3/8 x 1インチ 2本とナット 3/8
インチ2個を使用する。プレートは図 1の位置
に取り付ける。

注注注 全部のOリングを油圧オイルできちんと潤
滑し、正しい位置にセットしてください。

3. 90°アダプタフィッティングを、デファレン
シャルロックバルブの端に 図 1取り付ける。

4. 取り付けプレートにデファレンシャルロック
バルブを取り付けるねじ1/4 x 2インチ 2本と
ナット 1/4インチ2個を使用する。デファレ
ンシャルロックバルブは 図 1に示す向きに
取り付ける。

図図図 1

1. フレーム部材 5. 90° アダプタフィッティング

2. 取り付けプレート 6. ナット(3/8 インチ

3. デファレンシャルロックバ
ルブ

7. ねじ1/4 x 2 インチ

4. ナット(1/4 インチ 8. ねじ3/8 x 1 インチ

5. 図 2に示すホースを、トランスミッションの
右側面の 90°フィッティングから取り外す。

6. 外したホースを、デファレンシャルロックバ
ルブの 90°アダプタフィッティングに接続し、
十分に締め付ける図 2。

7. 新しいホースのオスの端部を、デファレン
シャルロックバルブのポートに接続し、十分
に締め付ける図 2。
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8. 新しいホースのメスの端部を、トランスミッ
ションの右側面についている 90°フィッティン
グに取り付ける図 2。

図図図 2

1. ここでホースを外す。 3. 新しいホースのオスの端部
をここへ接続する。

2. ここにホースをつなぐ。 4. 新しいホースのメスの端部
をここへ接続する。

3
スススイイイッッッチチチををを取取取りりり付付付けけけるるる

こここののの作作作業業業ににに必必必要要要なななパパパーーーツツツ

1 スイッチ

1 ワイヤハーネス

手手手順順順

1. コントロールパネルからプラスチック製のプ
ラグを外して、スイッチ用の穴を作る図 3。

2. スイッチを、穴に差し込む図 3。スイッチは、
前を押すとONになるように取り付ける。

図図図 3

1. プラグ 3. ハーネス

2. スイッチ

3. コントロールパネルをタンクカバーに固定し
ているボタン型ねじ 5本を外す。

4. パネルを上にあげて、新しいワイヤハーネス
のコネクタをスイッチに接続する。

5. ワイヤハーネスをコントロールパネルの下か
ら座席プレートへ図 4のように通す。
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図図図 4

1. シートプレート 3. 新しいワイヤハーネス

2. コントロールパネル

6. 先ほど外したねじを使ってコントロールパネ
ルを元通りに取り付ける。

7. ハーネスのヒューズブロック用コネクタを
ヒューズブロックに接続し、アース用コネク
タをアースブロックに接続する図 5。

図図図 5

1. アースブロックへ 3. デファレンシャルロックバル
ブへ

2. ヒューズブロックへ

8. ハーネスに残っているコネクタを、座席プ
レートの中央下のデファレンシャルロックバ
ルブに接続する図 6。

図図図 6

1. ハーネスのコネクタ 2. ハーネスのクリップ

9. 運転席をロックしているラッチを外して運転
席を基に戻す。

10. スイッチの前部を押して保持するとデファレ
ンシャルロックが作動する。

4
組組組みみみ立立立てててををを完完完了了了すすするるる

必必必要要要なななパパパーーーツツツはははああありりりままませせせんんん。。。

手手手順順順
1. バッテリーのプラス端子にプラスケーブルを

取り付ける各車両のオペレーターズマニュア
ルを参照。

警警警告告告
バババッッッテテテリリリーーーケケケーーーブブブルルルののの接接接続続続手手手順順順ががが不不不適適適切切切ででで
あああるるるとととケケケーーーブブブルルルがががシシショョョーーートトトををを起起起こここしししててて火火火花花花
ががが発発発生生生すすするるる。。。そそそれれれににによよよっっっててて水水水素素素ガガガスススががが爆爆爆発発発
ををを起起起こここししし人人人身身身事事事故故故ににに至至至るるる恐恐恐れれれがががあああるるる。。。

• ケケケーーーブブブルルルををを取取取りりり外外外すすす時時時ははは、、、必必必ずずずマママイイイナナナ
ススス黒黒黒ケケケーーーブブブルルルかかかららら取取取りりり外外外すすす。。。

• ケケケーーーブブブルルルををを取取取りりり付付付けけけるるる時時時ははは、、、必必必ずずずプププラララ
ススス赤赤赤ケケケーーーブブブルルルかかかららら取取取りりり付付付けけけ、、、そそそれれれかかかららら
マママイイイナナナススス黒黒黒ケケケーーーブブブルルルををを取取取りりり付付付けけけるるる。。。

2. バッテリー端子にマイナスケーブルを取り付
けるそれぞれの車両の オペレーターズマニュ
アルを参照。
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